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غرف . شقة 4 شقق وفي كل تتكون عمارة من 12طابقا وفي كل طابق 6
ماهو عدد الغرف في العمارة؟
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أولاد إلى قاعة السرك لحضور العرض. دخلت عائلة مكونة من الأب والأم و5
ماهو المبلغ الذي تدفعه العائلة إذا علمت أن التذكرة الواحدة للصغار تساوي ثلث تذكرة الكبار.

دینار والتذكرة الواحدة للكبار تساوي 600
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أعطاه أبوه ضعف ما لدیه . دینارا، عند خالد مبلغ قدره 680.50
كم صار عنده ؟

ضع مكان النجمة رقما مناسبا 
(72,1 = 72,* 0)
(70,* < 70,12)

(325,*6 < 325,66)
(0,708 > 0,*5)
(*,91 < 1,02)
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العملیات التالیة على ورقتك عمودیا  أنجز
20.165 – 18.002 = ……..
2000 + 0.3 = …..

400 – 1.98 =…….
50.75 + 148.6 = ……..
84.6 x 9.3 =……….
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